

U z n e s e n i e

z 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Radobica dňa 11.12.2015

Obecné zastupiteľstvo obce Radobica na svojom mimoriadnom zasadnutí :

1. Zvolilo návrhovú komisiu OZ v zložení: Mgr.Jozefína Trníková, Peter Franc a Ľubomír Brida.
2. Zobralo na vedomie rozhodnutie MH SR o schválení žiadosti obce Radobica o nenávratný finančný príspevok na „rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci Radobica“ vo výške 100 361,95 €. Ďalej zobralo na vedomie informáciu starostu obce o ďalšom postupe pri realizácii rekonštrukcie VO v rámci ktorej musí obec do konca t.r. (t.j. vopred) z vlastných alebo úverových zdrojov uhradiť realizačnej firme sumu za uskutočnenie rekonštrukcie VO vysúťaženú v rámci verejného obstarávania vo výške 117 054,36 €. Samotná rekonštrukcia sa uskutoční v priebehu 1.polroka, najneskôr do 15.7.2016 a po jej ukončení môžeme žiadať MH SR o preplatenie faktúr za realizované práce na rekonštrukcii VO do výšky 100 361,95 €. Zobralo tiež na vedomie návrh starostu obce na prijatie krátkodobého úveru vo výške 117 054,36 € na prefinancovanie nákladov na rekonštrukciu VO. V rámci rôzneho zobralo na vedomie Plán kultúrno-spoločenských podujatí v roku 2016.
3. Schválilo prijatie úveru vo výške 117 054,36 EUR poskytnutého zo strany Prima banky Slovensko a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s možnosťou opakovanej prolongácie zmluvy, na účely zabezpečenia financovania investičného projektu „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Radobica“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva formou nenávratného finančného príspevku. Schválilo súčasne vystavenie vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z prijatého úveru, vrátane možnosti vystavenia vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom nahradenia poskytnutého zabezpečenia pohľadávky banky z prijatého úveru pre prípad prolongácie prijatého úveru alebo zmeny úveru na dlhodobý termínovaný úver. V rámci rôzneho schválilo „Plán rozvoja obce Radobica na roky 2014-2020“.

1. Voľba návrhovej komisie.

Uznesenie č. 48/2015

Obecné zastupiteľstvo v obci Radobica

A. Volí

1. Návrhovú komisiu OZ v zložení : Mgr. Jozefína Trníková, Peter franc a Ľubomír Brida.
2. Ďalší postup obce po schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok na „rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci Radobica“.

Uznesenie č. 49/2015

Obecné zastupiteľstvo v obci Radobica

A. Berie na vedomie

- a) Rozhodnutie MH SR o schválení žiadosti obce Radobica o nenávratný finančný príspevok na „rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci Radobica“ vo výške 100 361,95 €.
- b) Informáciu starostu obce o ďalšom postupe pri realizácii rekonštrukcie VO v rámci ktorej musí obec do konca t.r. (t.j. vopred) z vlastných alebo úverových zdrojov uhradiť realizačnej firme sumu za uskutočnenie rekonštrukcie verejného osvetlenia vysúťaženu v rámci verejného obstarávania vo výške 117 054,36 €. Samotná rekonštrukcia sa uskutoční v priebehu 1. polroka 2016, najneskôr do 15.7.2016 a po jej ukončení môžeme žiadať MH SR o preplatenie faktúr za realizované práce na rekonštrukcii verejného osvetlenia do výšky 100 361,95 €.
- c) Návrh starostu obce na prijatie úveru vo výške 117 054,36 € na prefinancovanie nákladov na rekonštrukciu verejného osvetlenia.

B. Schvaľuje

- a) prijatie úveru vo výške 117 054,36 EUR poskytnutého zo strany Prima banky Slovensko a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s možnosťou opakovanej prolongácie zmluvy, na účely zabezpečenia financovanie investičného projektu:

„Rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Radobica“

s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva formou nenávratného finančného príspevku.

- b) vystavenie vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z prijatého úveru, vrátane možnosti vystavenia vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom nahradenia poskytnutého zabezpečenia pohľadávky banky z prijatého úveru pre prípad prolongácie prijatého úveru alebo zmeny úveru na dlhodobý termínovaný úver.

Počet poslancov	: 7
Prítomní	: 6
Za prijatie uznesenia hlasovalo	: 6
Proti / zdržalo sa	: 0

3) Rôzne :

- a) Kalendár kultúrno-spoločenských podujatí na rok 2016

Uznesenie č. 50/2015

Obecné zastupiteľstvo v obci Radobica

A. Berie na vedomie :

a) Kalendár kultúrno-spoločenských podujatí na rok 2016

Počet poslancov	: 7
Prítomní	: 6
Za prijatie uznesenia hlasovalo	: 6
Proti / zdržalo sa	: 0

b) Plán rozvoja obce Radobica na roky 2014-2020

Uznesenie č. 51/2015

Obecné zastupiteľstvo v obci Radobica

A. Schvaľuje :

a) Plán rozvoja obce Radobica na roky 2014 – 2020.

Počet poslancov	: 7
Prítomní	: 6
Za prijatie uznesenia hlasovalo	: 6
Proti / zdržalo sa	: 0

Predkladá návrhová komisia v zložení

Mgr. Jozefína Trníková :

Peter Franc

Ľubomír Brida

Podpis anonymizovaný



Podpis anonymizovaný

PhDr. Stanislav Bartoš, CSc.,
starosta obce Radobica

Zápisnica
z 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Radobica
zo dňa 11.12.2015

1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce. Predniesol návrh programu mimoriadneho zasadnutia OZ (10. OZ) s dvoma bodmi programu : „Ďalší postup obce po schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok na „rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci Radobica“ a bod „Rôzne“ a v rámci neho odporučil prerokovať „Kalendár kultúrno-spoločenských podujatí na rok 2016“ a „Plán rozvoja obce Radobica na roky 2014-2020“. Za návrh programu hlasovali všetci 6. prítomní poslanci OZ. Zo zasadnutia sa z pracovných dôvodov ospravedlnili poslankyňa Mgr. Elena Valenteje a hlavná kontrolórka obce Ing.Kucmanová. Za zapisovateľa bol určený Ing. Milan Brida a za overovateľov Miroslav Kmeť a Ján Bevelagua.

2. Voľba návrhovej komisie

Na návrh starostu boli do návrhovej komisie zvolení: Mgr.Jozefína Trníková, Peter Franc a Ľubomír Brida.

3. Ďalší postup obce po schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok na „rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci Radobica“.

Starosta obce v úvode informoval, že pred niekoľkými dňami sme na obecný úrad dostali písomnú informáciu od ministra hospodárstva SR JUDr. Vazila Hudáka, že našej obci bola schválená žiadosť na pridelenie dotácie z eurofondov na rekonštrukciu verejného osvetlenia vo výške 100 361,95 €. Informoval, že je to takmer o 17 tisíc eur nižšia suma, ako bola vysúťažaná vo verejnom obstarávaní. Ak chceme rekonštrukciu verejného osvetlenia uskutočniť, musíme na základe rozhodnutia MH SR do konca t.r. zaplatiť vysúťažujúcu cenu za rekonštrukciu (t.j. 117 054,36 € vrátane DPH) na účet zhotoviteľa alebo dotáciu odmietnuť.

Do diskusie sa zapojili všetci poslanci viacerými otázkami, aby si vyjasnili spôsob úhrady nákladov, termínu rekonštrukcie, jej kontroly, zabráneniu prípadnému zneužitiu obecných financií a pod.

Starosta informoval, že po rokovaníach so zhotoviteľom a bankou bolo predbežne dohodnuté, že zhotoviteľ si otvorí účet v tej istej banke ako má aj obec (t.j. v PRIMA Banke), obec prevedie financie na tento účet a zhotoviteľovi budú postupne uvoľňované podľa toho ako sa bude rekonštrukcia uskutočňovať a len po predchádzajúcom súhlase obce a kontrole bankou. Keďže obec v súčasnosti nedisponuje požadovanou sumou, musí požiadať o mimoriadny, zhruba jednoročný úver. Samotná rekonštrukcia sa uskutoční v priebehu 1.polroka 2016 (najneskôr do 15.7.2016) a po jej ukončení môžeme žiadať MH SR o preplatenie faktúr za realizované práce na rekonštrukcii verejného osvetlenia do výšky 100 361,95 €. Aj keď sa podiel obce na celkovej realizácii rekonštrukcie verejného osvetlenia zvýši, verejné osvetlenie obce sa po jej rekonštrukcií predĺži na celú noc, počet svetelných bodov v obci sa takmer zdvojnásobí, čím sa výrazne zlepši kvalita verejného osvetlenia a náklady na verejné osvetlenie obce budú nižšie ako sú v súčasnosti.

V závere prerokovania tohto bodu všetci prítomní poslanci jednomyselne schválili navrhnutý postup, vrátane súhlasu so žiadosťou o prijatie úveru v PRIMA Banke vo výške 117 054,36 €.

4. Rôzne

a) Kalendár kultúrno-spoločenských podujatí na rok 2016.

Návrh kalendára predkladala predsedníčka komisie Mgr.Trníková. OZ zobralo návrh na vedomie.

b) Plán rozvoja obce Radobica na roky 2014-2020.

Plán rozvoja obce Radobica na roky 2014-2020 predložil starosta obce. Zdôraznil jeho hlavné zámery, ciele a nosné strategické úlohy. Z radov občanov neboli k predloženému návrhu žiadne pripomienky. Vzhľadom k tomu, že poslanci sa podieľali na tvorbe a pripomienkovaní návrhu, ako aj k zámeru, že ho budú v polovici každého nasledujúceho roka hodnotiť a podľa potreby upravovať. Diskusia bola len veľmi krátka a podporného charakteru. Návrh „Plánu rozvoja obce na roky 2014-20“ bol jednohlasne schválený.

5. Návrh na uznesenie a záver

Predseda návrhovej komisie Mgr. Trníková zopakovala návrh uznesení, ktoré všetci šiesti prítomní poslanci schválili. Následne starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Radobici dňa 11.12 2015

Zapísal Ing. Milan Brida

Overili : Miroslav Kmeť :
Ján Bevelagua

Podpis anonymizovaný



Podpis anonymizovaný

PhDr. Stanislav Bartoš, CSc.
starosta obce Radobica